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Освітній маршрут для батьків в мережі Інтернет

«Підготовка дитини до школи»

(соціально-комунікативний, пізнавальний, мовленнєвий розвиток)

Шановні батьки!
Скоро ваша дитина стане першокласником. Як ефективно підготувати дитину до школи, які заняття слід відвідувати, якими основними знаннями та навичками повинен володіти майбутній першокласник – всі ці питання дуже хвилюють батьків.

Сподіваємось, що наш освітній маршрут допоможе вам знайти   відповіді на всі питання.

Етап 1.
Вступ до школи – важлива подія в житті кожної дитини. Всі першокласники в перші тижні в школі (період адаптації) відчувають певні труднощі. І це зрозуміло! З початком систематичного навчання змінюється весь режим життя дитини, з’являються нові обов’язки, різко збільшуються фізичні та нервово-психічні навантаження, значно збільшується об’єм інформації, яку слід засвоїти, змінюється відношення до дитини з боку оточуючих – з’являються нові вимоги, яких раніше не було.

Що таке готовність до школи і що батьки можуть зробити для того, щоб дитина без зусиль почала навчатись в першому класі? Дізнайтесь прямо зараз!
З порадами психолога «Скоро в школу» ви можете познайомитись на сайті  http://marganets-dnz5.edukit.dp.ua/poradi_specialistiv/praktichnij_psiholog/
За даними Л.А. Венгера, В.В. Холмовської, Л.Л. Коломинського, Е.Е. Кравцової та інших в стуктурі психологічної готовності прийнято виділяти наступні компоненти: 

1. Особистісна готовність, яка включає формування у дитини готовності до прийняття нової соціальної позиції – положення школяра, з певним колом прав та обов’язків. В Особистісну готовність входить визначення рівня розвитку мотиваційної сфери.

2. Інтелектуальна готовність дитини до школи. Даний компонент готовності передбачає наявність у дитини світогляду і розвитку пізнавальних процесів.

3. Соціально-психологічна готовність до шкільного навчання. Цей компонент включає в себе формування у дітей моральних і комунікативних здібностей.

4. Емоційно-вольова готовність вважається сформованою, якщо дитина уміє ставити мету, приймати рішення, планувати дії і прикладати зусилля до його реалізації.

Мотивація дошкільників – це психологічна готовність дитини до школи. Позитивна мотивація – це спонукання, яке зумовлює досягнення позитивного результату до майбутньої навчальної діяльності
Чому, скільки існує школа, стільки існує дана проблема: діти не хочут іти до школи, і чи можливо так зробити, щоб діти хотіли навчатись? Д

Почему сколько существует школа, столько и существует эта проблема: дети не хотят идти в школу, и можно ли сделать так, чтобы дети хотели учиться? 
Етап  2. 
Діагностика готовності дитини до школи включає в себе ряд тестів і методик:

https://www.pedrada.com.ua/article/1177-qqq-17-m1-13-01-2017-dagnostumo-chi-gotova-ditina-do-navchannya-u-shkol-psihologchno
http://posnayko.com.ua/parents/helpful/testy-gotovnost-rebyonka-k-shkole-52.html
http://ronrc.rv.ua/?page_id=1087
       В наш час ні для кого не секрет, що правильна, відповідна віковим нормам мова – це залог успішного навчання дитини в школі. Від чого залежить розвиток мовлення дитини?  Мовленнєва готовність (https://www.twirpx.com/file/1223140/) дитини до школи включає в себе:

http://marganets-dnz5.edukit.dp.ua/poradi_specialistiv/vchitelj-logoped/
http://www.kyiv-oblosvita.gov.ua/poradi/batko/298-pidgotovka-ditini-do-shkoli-rekomendatsiji-dlya-batkiv
Етап 3.
Діти віком 6-7 років відрізняються достатньо високим рівнем розвитку. В цей час формується певний об’єм знань та навичок, інтенсивно розвивається довільна форма пам’яті, мислення, уяви, спираючись на які можна спонукати дитину слухати, роздивлятись, запам’ятовувати, аналізувати.

Рекомендуємо батькам ресурси мережі Інтернет з розвивальними іграми та вправами для дітей. Регулярно займаючись з дошкільником за запропонованими методиками, ви легко підготовите дитину до школи. На цих сайтах ви знайдете ігри та вправи на розвиток мислення, мови, пам’яті, уваги, навчання звуків та рахунку:

http://radka.in.ua/materinstvo/pidgotovka-do-shkoli-zavdannia-v-igr.html
http://ped-kopilka.com.ua/obuchenie-malyshei/podgotovka-detei-k-shkole/index.htm
https://iqschool.com.ua/uk/
http://www.samouchka.com.ua/ukr/_1des/13/
http://heroukrgur.ru/sport-i-fitnes/6047-vpravi-dlja-pidgotovki-do-shkoli.html
Ми сподіваємось, що запропонована вашій увазі інформація допоможе Вам та Вашій дитині при вступу до школи.
Дякуємо за увагу!

