Освітній  Інтернет-маршрут для батьків 
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для спільної діяльності батьків з дітьми 
«Подорож в країну  цікавої анатомії»
Шановні батьки!

Цей освітній маршрут присвячений ознайомленню ваших дітей з людським організмом та профілактикою захворювань. Він дозволить розширити коло пізнання. І  головне: розуміння найпростіших фізіологічних процесів, які відбуваються в людині, часто утримує дітей від шкідливих звичок та необдуманих вчинків. Пропонуємо вам разом зі своєю дитиною на деякий час перетворитись у дослідників, що подорожують.
Етап 1. Скелет людини, для чого він потрібен?

Уявіть, що кістки – це деталі конструктору. Якщо їх відсортувати і зібрати за інструкцією, отримаємо скелет. Для того, щоб зібрати скелет дорослої людини потрібно приблизно 206 кісточок. Найменша кістка, схожа на стремено, опиниться у вусі. Найбільша, стегнова, з’єднається з тазом і буде допомагати людині стояти і ходити.

Шановні батьки, за цим посиланням http://blog.umdex.ru/anatomiya-dlya-detej-skelet-i-kosti/ ви разом з дітьми зможете дізнатись багато цікавого не лише про скелет, але й про те, як необхідно харчуватись для того, щоб кістки були міцними.
Після перегляду спитайте у дитини: з чого складається скелет і що необхідно робити для того, щоб кості були міцними?

А якщо ви скачаєте за посиланням рентгенівські знімки тварин, можете зіграти всі разом в бінго: показуйте рентгенівський знімок і відмічайте на картці, якій тварині він належить. http://umdex.ru/predmety/okruzhayuschiy-mir/rentgen-zhivotnyh-bingo/
Етап 2. М’язи
Трохи менше половини всього нашого тіла складають м’язи. Вони складаються з мільйонів клітинок, які у відповідь на нервові подразники включають маленькі волокна, що скорочуються. Ці волокна стискаються при збудженні і розслаблюються, як тільки напруга зникає. Чи можете ви уявити, що коли ми посміхаємось, на нашому обличчі задіяно сорок м’язів! А коли розмовляємо, синхронно працюють близько ста м’язів грудей, шиї, щелеп, язика і губ. І це добре налагоджена системи, без якої не обійдеться жоден наш рух.

Дізнайтесь більше цікавих фактів тут: http://dovidka.biz.ua/tsikavi-fakti-pro-m-yazi-lyudini/
За посиланням https://www.youtube.com/watch?v=JrbbuNk5VIg подивіться повчальний мультфільм. Нехай маля дійде висновку, що потрібно займатись фізичними вправами щоб стати більш витривалим.

Етап 3. Серце та кровоносна система

Серце – невгамовний мотор, який працює в грудях безперервно все твоє життя. Іноді – трохи швидше, іноді – трохи повільніше. Навіть коли ми відпочиваємо – сидимо, спимо, лежимо – серце скорочується близько 75 разів за хвилину або більше 100 000 разів за добу. Як допомогти серцю? На це питання відповідь знайдете на сайті: 
https://www.youtube.com/watch?v=5yRDGbb3oTs
А чому кров червона ви дізнаєтесь переглянувши мультфільм: https://www.youtube.com/watch?v=xRFPh31odjE
Приклавши руку до грудей, послухайте разом з дитиною биття ваших сердець, зміряйте пульс у дитини.

Етап 4. Обережно, мікроби!
Мікроби – найменші маленькі живі істоти, настільки малі, що на кінчику голки може розміститись стільки мікробів, скільки голок на ялинці. Побачити мікробів ми можемо лише під мікроскопом. Мікроби бувають добрими і злими. Через добрих мікробів молоко перетворюється в кефір або йогурт. Такі бактерії живуть в кишечнику та шлунку, допомагаючи перетравлювати їжу. Але злі мікроби розмножуються дуже швидко. Пояснити, як розмножуються мікроби можна за допомогою пластиліну: візьміть невеликий шматочок, скатайте його в кульку. Тепер розділіть його на 2 частини – це вже 2 мікроби. Збільшіть їх – мікроби поїли і виросли. Знову розділіть їх і т.д.
Коли організм починає хворіти, у нас піднімається температура. Так організм намагається перемогти хворобу, адже більшість мікробів гине при високій температурі.

Потрібно носити шапки взимку, не бігати роздягненим по вулиці, не гуляти в мокрому одязі, так як наше тіло починає мерзнути і витрачає багато сил, щоб самуму себе нагріти. Поки воно гріється, воно менше бореться з мікробами і їм легше розмножуватись.

Для чого потрібно робити щеплення? В вакцині міститься невелика кількість мікробів і організм вчиться боротися з ними. Тепер йому не страшні хвороби: організм знає, як з ними боротися.

Запитайте в дитини:

· Чому ми хворіємо?

· Коли ми одужуємо?

Ось для чого потрібно дотримуватись правил особистої гігієни. Виявляється, в нашому світі лише 10% «добрих» для людини бактерій і 10% - «злих». Інші бактерії в залежності від того, які мікроби їх оточують, можуть обирати свій шлях.

Перегляньте мультфільм про «добрих» і «злих» бактерій: https://www.youtube.com/watch?v=ShRdveEmhTs
Дізнатись про мікроби та правила особистої гігієни вам допоможуть наступні сайти:

https://www.youtube.com/watch?v=EPLcMm10-Hg – мультфільм про мікроби
https://www.youtube.com/watch?v=IOxNiJgih3Y – весела школа здоров’я
https://www.youtube.com/watch?v=Fq-24728mIw – аудіоказка «Жили-були мікроби»

https://www.youtube.com/watch?v=hcielD3H3GY – мудрі казки тітоньки Сови. Мікроби
        Одним із головних пріоритетів збереження здоров’я є бережне ставлення до свого організму з дитинства. Ця інформація допоможе вашим дітям привчитись слідкувати за власним здоров’ям. Запропонуйте дитині ситуацію – «у зайчика заболів животик», придумайте історію. Чому у зайчика болить животик? Як йому допомогти? І що потрібно робити, щоб не хворіти?
Етап 5. Робимо заняття цікавим!

Будова людини – тема цікава і об’ємна. Не намагайтесь з дитиною засвоїти великий об’єм інформації. Розділіть її на декілька етапів, таким чином дитина не буде перевантажуватись і отримана нею інформація буде краще засвоюватись. 

Веселі загадки про організм людини: http://doshkolenok.kiev.ua/zagadki/1000-zagadky-pro-chastyny-tila.html
А відпочити і закріпити отримані знання ви зможете під час онлайн гри з анатомії: http://freeplayonlinegame.ru/anatomija_online-game_1229006807.html
Отже, наш маршрут закінчено.

 Маємо надію, що він був корисним для вас і ваших дітей. 

Бажаємо вам міцного здоров’я!

